      Επίλυση προβλημάτων με εξισώσεις


Άσκηση 1
Τρείς παίκτες του μπάσκετ έχουν μέσο όρο ύψους 199 cm. Ο πρώτος έχει ύψος 195 cm και ο δεύτερος έχει ύψος 202 cm. Ποιο είναι το ύψος του τρίτου παίκτη;


Άσκηση 2
Σε μια γιορτή αρχικά οι άντρες ήταν τριπλάσιοι από τις γυναίκες. Μετά από λίγο έφυγαν τέσσερα ζευγάρια και οι άντρες που έμειναν ήταν εφταπλάσιοι από τις γυναίκες. Πόσοι ήταν αρχικά οι άντρες και πόσες οι γυναίκες;

Άσκηση 3
Πόσα κουνέλια και πόσες κότες έχει ο κύριος Γιώργος, αν όλα τα ζώα έχουν 21 κεφάλια και 54 πόδια


